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Cazul 1. 

Lucy este frumoasă și deșteaptă. Ea este o elevă excelentă și este favorita 

profesorilor. Colega ei de clasă Julie pretinde că o place, dar răspândește 

zvonuri rele despre ea și face comentarii răutăcioase pe Facebook, despre 

originea străină a lui Lucy. Lucy află și vrea să știe de ce. 

Handout MENTOR - 2.3 C Studiu de caz 

 

 

 

Cazul 2. 

George and Timothy sunt în aceeași clasă. George este un băiat bogat, poartă cele 

mai scumpe branduri și îi place să  se dea mare.  Timothy, pe de altă parte, este cel 

care face necazuri, tipul obraznic. Într-o zi telefonul lui George este furat și George 

îl învinuiește pe Timothy.  Cei doi se iau la bătaie strigându-și reciproc numele.  
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Cazul 3. 

Gregory și Martin lucrează împreună la un proiect școlar. Ei și-au împărțit 

munca, dar Gregory nu și-a făcut partea. În schimb, el a ieșit și s-a distrat cu 

alți tipi din școală, în timp ce Martin a lucrat din greu, acasă, seara. Data 

limită este peste două zile și Martin este neliniștit, supărat  și-l numește pe 

Gregory iresponsabil și nefolositor.                             
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Cazul 4. 

Helen și Mary sunt prietene din școala primară. Helen îi spune lui Mary totul , 

inclusiv despre iubirea ei secretă pentru colegul lor de clasă Nick. Nick și 

prietenii săi încep să facă haz de Helen și să râdă de ea. Mary neagă că a trădat 

secretul, dar Helen crede că ea este ”tradătorul”.  
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Cazul 5. 

Ronald și Mathew au crescut împreună. Totuși, Mathew s-a schimbat în ultimul 

timp. A încetat să studieze, trișează la examene, a devenit agresiv și Mathew 

este îngrijorat. El amenință  să vorbească cu părinții și cu profesorii lui Ronald. 

Ronald este furios și îi spune să își vadă de treburile lui.  
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